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PRUEBA: TIPO TEST

40 preguntas (mas 3 de reserva)

Tres opciones y una Unica respuesta correcta.

Respuesta correcta: 1 punto. Respuestarecta: menos 0,25.

1 hora para contestar. Npegenite el uso de teléfono movil.

Las preguntas de reserva también seran contestadas

1- ¢ Cual de los siguientes no es un tipo de la@ril

a. Macizo.
b. Perforado.
c. Blando.

2- Resuelve la siguiente operacion:

(6 x 5+10)2
4

a. —5,70
b. 45
c. 20

3- Para realizar trabajos en via publica con otidpale calzada, el uso del chaleco reflectante es
obligatorio.

a. Unicamente los dias d escasa vision en funcida deeteorologia.

b. En todo caso.

c. Unicamente para tareas que se realicen de noche.

4- Si queremos medir la tension de un circuitoeotaremos el voltimetro
a. En serie
b. En paralelo.
c. Esindiferente, con tal que mida el paso de cagien

5- ¢ Cual de las siguientes tuberias esta prohgaidaconduccion de agua?
a. Cobre.
b. Plomo.
c. PVC.

6- La humedad cuando llueve, de afuera hacia adente penetra en los materiales, se clasifica:
a. Por filtracion.
b. Por capilaridad.
c. Por condensacion.

7- ¢, Qué son las soldadoras inverter?
a. Soldadoras de pequefio tamafio que invierten los pleldos diodos.
b. Soldadoras que transforman el voltaje de corrieléetrica con transformados/rectificador.
c. Soldadoras con sistema electrénico para el ajest®lthje sin picos.
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8- Para hacer mortero de cemento ¢ qué otro matekia mezcal con el cemento ademas del agua?
a. Arena.
b. Cal.
c. Grava.

9- Para extender mortero en una superficie ¢ guarhienta utilizarias?
a. Una maceta.
b. Una escoba.
c. Unallana.
10- Los fusibles sirven para:
a. Interrumpir la corriente cuando hay sobrecarga.
b. Limitar la fuerza de la corriente.
c. Contabilizar el paso de la corriente.

11- En fontaneria y calefaccién, cuando hablaneasottadura por capilaridad, nos referimos a:
a. Soladura de tubos de cobre.
b. Soldadura de tubos de plomo.
c. Soldadura de tubos de hierro.

12- ¢, A qué corresponde la proporcion 1:3:5 eharmigdn convencional?
a. 1 parte de grava, 3 de arena, 5 de cemento.
b. 1 parte de cemento, 3 de arena, 5 de grava.
c. 1 parte de arena, 3 de cemento, 5 de grava.

13- El control de un punto de luz desde tres kgase realiza mediante:
a. Tres conmutadores.
b. Dos conmutadores y un interruptor.
c. Dos conmutadores y un interruptor de cruce.

14- La plomada sirve para:
a. Comprobar la profundidad de un trabajo.
b. Comprobar la verticalidad de un trabajo.
c. Comprobar la humedad de un trabajo.

15- Los machos de roscar se utilizan:
a. Solo para roscar tornillos.
b. Para roscar agujeros.
c. Pararoscar el exterior de un tubo.

16- Se utilizan pictogramas blancos sobre fonddevpara:
a. Sefales relativas a los equipos de lucha contemdhes.
b. Sefiales de salvamento o de socorro.
c. Sefales de advertencia.

17- Los suelos a base de losetas sobreelevadgmtamniveladoras, se denominan:
a. Tarima.

b. Parquet flotante.
c. Suelo técnico.

18- La temperatura de color de una lampara elstéioaada con:
a. Latemperatura en °C a la que puede ponerse latamp
b. Latemperatura en °K a la que puede ponerse laal@mp
c. Silaluz es méas calida o mas fria.
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19- En el mantenimiento habitual de una desbrazado
a. Se limpia el filtro del aire, el cabezal y se hana limpieza general.
b. Se limpia el carburador, el filtro del gasoil yolajia.
c. Se limpia el cabezal y se engrasa.

20- El revestimiento de yeso tiene algunas ventaggecto al mortero. ¢ Cuél no es una ventaja del
yeso?

a. Répido fraguado.

b. Es muy resistente al fuego.

c. Es muy resistente al agua.

21- ¢ De qué color pueden ser los cables de las%as
a. Negro, marrény gris.
b. Negro, marrén y verde.
c. Negro, marron y azul.

22- Entre las siguientes herramientas, ¢ cual ®etos aconsejable para realizar la poda de ramas de
didmetro grande?

a. Serrucho de poda.
b. Arco tronzador.
c. Hacha de poda.

23- El compresor, el evaporador, condensador yuldélde expansion son elementos principales de
una instalacion de:

a. Calefaccion.
b. Aire acondicionado.
c. Agua caliente sanitaria.

24- El herraje que se utiliza para el cierre deamas y balcones de madera se llama:

a. Cerrojo.
b. Pasador.
c. Fabella.

25- ¢ Como se identifican y clasifican las emerigex?c

a. En funcion del tipo de riesgo, de la gravedad jad®cupacion y medios humanos.
b. En funcién de la deteccion y alerta.

c. En funcién de los mecanismos de alarma.

26- La herramienta gestor de bases de datos deddit Office es:

a. Excel.
b. Access.
c. Office.

27- ¢ Para qué sirven los amperimetros?
a. Para medir la intensidad de la corriente.
b. Para medir la diferencia de tensién
c. Para medir la resistencia de la corriente.

28- El fratas sirve para:
a. Alisar una superficie enfoscada.
b. Pintar una superficie enfoscada.
c. Alicatar una superficie enfoscada.
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29- ¢ Qué tipo de combustible usa la desbrozadonaahg por qué?
a. Puede ser gasolina o gasoil y siempre mezcladacezite para motores a una proporcion de
un 2%.
b. Las hay de combustible o eléctricas. Las elécttieagn mas potencia. Las de combustible
llevan sélo gasoil.
c. Mezcla de gasolina y aceite. Los motores de dompts no tiene aceite dentro del motor para
lubricar el piston, por lo que se aporta juntoahbustible.

30- La caducidad de los neumaticos puede evitansdas siguientes labores de mantenimiento:
a. Manteniéndolos en sitios protegidos de los raydsatdbleta y con un correcto inflado a la
presion recomendada por el fabricante.
b. Con un correcto inflado.
c. Lasrespuestas ay b son falsas.

31- ¢ Qué es un alcorque y para qué lo hacemos?
a. Hoyo que se hace a pie de arbol para facilitaotap
b. Hoyo que se hace a pie de arbol para aportar matayanica y retener agua.
c. Hoyo que se hace al arbol para que nazcan hiemasbase.

32- Si estés realizando trabajos de encofradalgleuas siguientes herramientas utilizarias para
cortar metal?

a. Un serrucho.

b. Una cizalla.

c. Un cortafrios.

33- Si en el mango de una broca aparecen las $i#8, ¢ Qué tipo de acero es?
a. Acero de corte semi-rapido.
b. Acero de alta velocidad.
c. Acero semi-rigido.

34- Las pintura ignifugas son las que protegenmaddera de:
a. El calor.
b. El fuego.
c. Lahumedad.

35- ¢ Cuantos milimetros son una pulgada?

a. 25,4 mm.
b. 254 mm.
c. 35,4 mm.

36- Durante el llenado de una cisterna de un irpdgQué mecanismo es el responsable de la
finalizacion del llenado?

a. Sifon.

b. Flotador.

c. Valvula de descarga.

37- El calibre del magnetotérmico en un circuigocdbles de seccién 6 mm sera:
a. 16 A
b. 20 A.
c. 25A.
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38- Las tuberias de gas se sefializan con el color:
a. Rojo.
b. Verde oscuro.
c. Amarillo.

39- En el curado/endurecimiento del hormigén pcaatiente alcanzara su resistencia maxima a 25
grados de temperatura en:

a. 9dias.
b. 28 dias.
c. l4dias
40- En una instalacion eléctrica. ¢ de qué colet eable neutro?
a. Negro.
b. Amarillo.
c. Azul.

PREGUNTAS DE RESERVA:

1- ¢ Cual seria un indicativo de la terminaciétadada Util de un tubo fluorescente?
a. Tiene zonas oscuras en los extremos.
b. No se puede saber
c. No se aprecian las caracteristicas del fabricante.

2- A la hora de proteger los tubos contra la @ém los revestimientos adecuados, cuando lostubo
discurren enterrados o empotrados, segun el maderlas mismos, seran:

a. Paratubos de acero, con cincado con recubrimdmtmbertura.

b. Paratubos de fundicion, con alquitran de poliumeta

c. Paratubos de cobre, con revestimiento de plastico.

3- Para obtener el mejor resultado a la hora teapladrillos o recubrir paredes, emplearemos:
a. O bien cemento cola o bien hormigdn armado.
b. Mortero de cemento.
c. Cemento cola con mortero seco.

*** Nota: en gris respuestas correctas.



